
团结互助班会教案(通用7篇)
三年级教案的编写需要教师具备良好的教学理念和教学方法，
以及对学生的全面了解。关于初二教案的相关参考资料，这
里有一些值得一看的范例供大家参考。

团结互助班会教案篇一

1、使幼儿理解"人多力量大"，"大家团结起来力量大"，培养
幼儿合作意识，团队精神。

2、引导幼儿在游戏活动中，亲身体验到团结的重要性和合作
成功的愉悦

活动准备：

"给客人搬椅子"，引出"人多力量大，团结起来力量大"

1、教师指导语

（黄色）孩子们，今天妈妈要带大家到种植园参加劳动，任
务是去播种。看，妈妈把种子都准备好了，你们准备好了吗？
我们一起出发吧！别掉队了。（幼儿学小鸡样一个接一个走
在鸡妈妈后面，随音乐"四小天鹅舞曲"做动作绕场2-3周后就
地坐下）啊，我们来到草地上了，大家坐下来休息一会儿吧，
（妈妈放下种子）。

哦，忘了告诉你们，我们还有几位朋友要来，它们要和我们
一起去劳动，小鸡们看看它们是谁？（另1只鸡妈妈和其他5
只黑色小鸡出场），一共有多少位朋友？（6位）那里有椅子，
我们把椅子搬过来请朋友们坐，谁愿意来搬呢？（幼儿举手）

2、先请1只小鸡用双手去把椅子搬过来请好朋友坐，大家从1
数到10，看看他能不能搬完：搬完了吗？搬了几把椅子？还



有人没有得到椅子呢！

小鸡想一想怎样才能最快的让所有的好朋友都有椅子？（幼
儿回答）这里有6位好朋友我们就请6只小鸡搬椅子吧。

提问的方式引导幼儿把看到的或亲身体验到的感受表达出来
（对比花的时间、快慢及感受）"是一个人搬好呢，还是六个
人大家一起来搬好？为什么？"（一个人-------力量小、花
的时间多；六个人（许多人）--力量大、花的时间少。

这就叫做：人多力量大，团结起来力量大。）

1、请三只小鸡来搭篱笆，其余小鸡加油并顺数、倒数，我们
看看他们搭好了没有。

2、"哎呀，三只小鸡还没有把篱笆搭好，怎样才能最快的把
篱笆搭好呢？"（引导幼儿说出"大家一起来搭"。）

3、大家一起搭篱笆，师幼共同合作4、搭好后提问："是几个
人搭好，还是大家一起搭好，为什么？"（几个人--力量小、
花的时间很多，很慢；大家一起--力量大、花的时间很少，
很快。）这也叫做：人多力量大，团结起来力量大。

播放ppt：《狼和小羊》的故事，让幼儿明白团结的重要小鸡们
帮妈妈搭好了篱笆，现在妈妈要奖励大家，请大家看一部动
画片吧！

（教师组织幼儿就地随意坐好）提问：故事中有谁？谁想她？

小羊没有被狼吃掉，为什么？

这个故事告诉我们如果不团结会怎样？

*讨论：孩子们，我们是小鸡，最害怕谁？谁要吃我们？



如果老鹰来了我们要不要团结起来？

那我们怎样团结起来战胜老鹰呢？（幼儿自由发言）对幼儿
的答案进行正确的肯定和否定，排除不可能实现的答案。

最后，教师引导幼儿总结出一个最好的办法：----那好，如
果老鹰来了，我们大家应该团结在一起，共同战胜老鹰！

1、游戏"老鹰捉小鸡"放音乐（七龙珠）老鹰飞出来"哎呀！
不好了，老鹰真的来了。"孩子们，快--快--快，我们大家团
结起来吧。

快点拉紧妈妈和前面的`小鸡，马上跑起来，千万别放手，不
要离开大家，谁放了手，老鹰轻轻的就会把它叼走老鹰逮住
了一只小鸡不好！我们的鸡妹妹（鸡弟弟）被老鹰逮住了，
小鸡们，我们把妹妹（弟弟）救回来：用尖尖嘴（两根手指）
去啄老鹰，用爪子抓老鹰，用翅膀扇老鹰，大家一起把老鹰
赶跑。

老鹰被我们赶走了，大家高兴吗？大家欢呼（呃--耶）！我
们可以放心的种菜了。

（从兜里倒出种子）幼儿分种子，分好后分别放到两位鸡妈
妈的桶里。

3、进行律动现在种子分好了，我们大家一起去播种吧（2分
钟），孩子们，跟着音乐"大家一起来"动起来吧！。

活动延伸：

鼓励幼儿在今后的学习生活中能团结他人，与人合作



团结互助班会教案篇二

尊敬的老师们，亲爱的同学们：

下午好!

今天我们在这里举行“团结友爱”主题班会。

男:正所谓“有缘千里来相会,无缘对面不相识”

女:我们有缘相识在初一(1)班这个大家庭里,我们盼望在这个
集体中学有所成。

男：盼望在同学中建立深厚的友谊，找到自己的归属感。

女：盼望在这个集体中展示自己的风采，发挥自己的才能。

男：流沙不能凝集成塔

女：建材的团结却能建立起巍峨的大厦

合：这种力量就叫做凝聚力。

男：现在我宣布初一(1)班团结友爱风雨同舟主题班会正式开
始。

女：什么是团结呢?

男：哲学家说：“团结是一种精神力量，是一种结合美”。

女：作家说：“是创意，笔、文字结合的精美诗篇”。

男：舵手说：“是大家力挽狂澜的默契配合”。

女：画家说：“是五彩缤纷颜色绘出的壮美图画。”



男：将军说：“是指挥者运筹帷幄与士兵的服从间的巧妙配
合”。

合：我们说：“团结就是班集体里的互助互爱”。在我们的
生活中，每时每刻都不离不开团结友爱。

女：那么，大家知道哪些有关团结友爱的故事呢?

请欣赏李嘉碧同学的故事......

李嘉碧：我给大家讲个故事，

一头驮着沉重货物的驴，气喘吁吁地请求只驮一点货物的马：
“帮我驮一点东西吧，对你来说，这不算什么，可对我来说，
却可以减轻不少负担!”

马不高兴地回答：“你凭什么让我帮你驮东西，我乐得轻松
呢!”

不久，驴累死了，主人将驴背上的所有货物全部加在马背上，
这时，马懊悔不已。

女：感谢李嘉碧同学的精彩故事，你们知道这个故事讲出了
什么道理吗?

男：的确，“千人同心，则得千人力，万人异心，则无一人
之用”。我们整个班集体应该团结一心，不然吃亏的是我们
自己啊!

女：下面请欣赏劳嘉俊同学的表演。

劳嘉俊：我给大家讲个野雁的感觉。

女：感谢劳嘉俊同学，听了这个故事，让我们对团结友爱有
了更深的理解。



男：我深有同感，这个故事让我想到了一个汉字——“人”，
“人”字是一撇一捺，你是那一撇，我是那一捺，要两个人
才能写成，如果人人光想自己那一撇与一捺，那么人字永远
组合不到一起，一撇一捺，相互支撑，合二为一，这才成了
人!而当一群人聚在一起，就是“众”字。彰显的是团结一心，
众志成城。

女：接下来，让我们以嘹亮的歌声来表达我们对团结友爱的`
理解，请大家欣赏《团结就是力量》。

男：这首歌让我想起了《诗经》时的一句话：岂日无衣，与
子同袍。王于兴师，修我长矛，与子同仇!岂日无衣，与子同
泽。王于兴师，修我戈戟。与子偕作!岂日无衣，与子同裳。
王于兴师，修我甲兵，与子偕行!看看哪个小组的同学能成为
秀的同袍呢：下面让我们来做一个小游戏。

女：介绍游戏规则。

男：玩这个游戏，需要有什么精神才能胜出?如果我们只想着
自己，而不屑与别人合作，那么我们大家都知道这个组一定
输定了。在一个集体里，每个人都一样重要，对他人应该热
情相待，而不能冷漠地推天。

女：有人把集体比喻为一个大熔炉，班里的同学就象一块块
煤炭。

男：因为万朵鲜花的汇聚，所以成就了花的海洋;

女：因为无数小溪的加入，所以成就了雄浑的大海。

合：因为全体同学的努力，所以组成了我们温暖的班集体。

合：我们要记住温暖的集体是全班同学的执情和爱凝集起来
的。即使自己是一枝娇艳的牡丹，也应该明白，一枝独放不



是春天，万紫千红才是春。即使自己是一棵傲然独立的松柏，
也应该明白，一枝独秀不算英雄，成行成排的树林才是遮风
挡沙的坚固长城。即使自己是一艘整装待发的帆船，也应该
明白，一船独行不算风景，千帆竞发才能显示大海的壮阔!

合：让我们行动起来，让团结与互助充满我们的班集体!让我
们齐声高喊我们的班训：“初一(!)班一条心，初一(1)班冲
第一!”

男：让我们以热烈的掌声欢迎尊敬的朱老师上台作班会总结。

女：最后我们以《阳光总在风雨后》这首歌来结束我们的班
会。

文档为doc格式

团结互助班会教案篇三

【主题】友谊之花遍3班

【目的】让学生了解、感悟真正的友情，并学会如何与朋友
相处；通过此次友情主题班会，增强班级凝聚力。

【内容】通过班级以宿舍为单位，表演生活学习中的琐碎小
事来表达对友谊的理解。

【活动流程】

一、游戏环节：默契大考验

1、特别的`触摸

2、特别的默契



二、原创散文朗诵：《分班以后》

三、宿舍系列音乐短剧表演：

1、505宿舍：特别的宽容

2、506宿舍：特别的关怀

3、513宿舍：特别的鼓励

4、915与916宿舍：特别的碰撞

四、真情讲述：特别的故事

五、真情告白：《我想对你说》

六、永远的祝福：互换祝福卡片

【活动特色】

以宿舍为单位，表演学习生活中体现友情的短剧。学生参与
率达98％。

团结互助班会教案篇四

一、教学目的：

1.通过本次班会，使学生懂得同学之间如何相处，培养学生
人际交往的能力。

2.借此次班会让学生学会宽容、学会理解，心中永远充满着
阳光。

二、教学过程：



师：同学们！《让我们的心灵充满阳光》主题班会现在开始。
请主持人上场。

主持人a：同学们，让生活失去色彩的不是伤痛，而是内心的
困惑，让脸上失去笑容的，不是磨难而是静静关闭的内心世
界，没有人的心灵永远一尘不染，让我们的心灵洒满阳光，
拥抱健康对于我们每个人来说至关重要。

主持人b：今天，就让我们一起走进充满阳光的心灵世界。探
讨同学之间该如何相处，如何交往。

a:同学们，我和你们一样，经常为班级的小矛盾干扰心情，
但不知怎么解决，有时候我也控制不了自己，大发雷霆，成
为矛盾的制造者，唉!

b:下面我们来做一个测试，主要自我评价一下，自己的心理
是否健康，我们用最真实的想法作出选择，同学们都准备好
了吗?请老师出题：

师小结：同学们，人无完人，在我们每个人的心理都存在着
这样那样的心理疾病，这不要紧，关键是要有战胜自我的勇
气，这样才能拥有健康。下面请看短剧：

(二)、情境表演《跳皮筋》

2.情境表演：

师：孩子们看完了表演，大家来说说，王小燕做得对不对?为
什么?(生充分说)

师小结：是的，我们应该有宽容之心，同学之间遇到了矛盾，
不要斤斤计较，要原谅他人，即使别人有做得不当的地方，
在他意识到了自己的错误，并向你到了歉，我们就应该原谅
他，更何况，常生气对身心健康没有好处，只有与同学和谐



相处，你才能拥有更多的快乐，下面(出示)我们一起来看以
下同学之间友好相处的正确做法，老师给大家的建议是：(生
齐读)

同学之间，学会友好，不嘲笑缺点。学会尊重，不欺小凌弱。
学会宽容，不斤斤计较。学会理解，不撒娇任性。

师：那么接下来，让我们来“听故事，悟宽容”。或许听完
之后会有所启发。请听《仇恨袋》主持人a：听了古希腊的这
个神话故事，同学们有什么感想呢？（你怎么看仇恨呢？你
觉得同学间要仇恨吗？）(学生发言)

a：是的，仇恨正如海格力斯所遇到的那个袋子，开始很小，
如果你忽略它，它就会自行消亡;如果你老是想着它，它就会
在你心里不断膨胀。

b：人的心中一旦充满了仇恨，就再也装不下别的东西。这种
状态下，人最容易失去理智，在仇恨的指引下干出后悔莫及
甚至葬送自己前程的事情。

a：同学们每天生活在一起，难免磕磕碰碰，有了上面的启示，
遇到下列情况，你又该怎样做?相信你会正确处理(出示)

(三).说句心里话

(1)你的同桌要在桌子中间画一条”三八线"

(2)考试时，你的同桌没带橡皮，可是昨天你跟他借笔，他没
有借给你

(3)选班长时，你的好朋友当选，你却落选了

生：遇到这种情况我会这样做：



师小结：是呀！同学之间就应该友好相处，你对别人友好关
爱，别人也会还你一份友好关爱，奉献一份，收获十份，付
出本身就是一种快乐！奉献着，相信你也会快乐着！下面，
请看老师给的建议，相信你们一定能做到，一起读：

(四)、听故事：今天早上，小鹏同学穿了一身新衣服走进教
室，顿时同学们都围了过去。只见他，一身耐克的运动装，
一双特步的运动鞋，可神奇了！同学们羡慕极了，有的夸赞
他：“真是帅呆了！”有的在一旁询问：“这得多少钱
呀？”

师总结：虚荣之心也是一种不健康的表现，在生活当中，老
师希望大家(出示)

面对普通不盲目攀比，面对平凡不爱慕虚荣，面对困难坚强
应对，面对挫折顽强拼搏。

师：听同学们讲故事，我也想讲一个真实的故事：

a：听了老师这个感人真诚的故事，我想我们每个同学的心理
都不太平静，失去亲人的痛苦都可以化作宽容的力量，我们
同学之间点点滴滴的小事有何必令你闷闷不乐呢？你是否有
一次没有宽容过你朝夕相处的同学？你是否没有宽容过对你
细心呵护的家长？你是否没有宽容过关心爱护你的老师？现
在请你打开阳光卡，写上你想对他说的话，不管是否署名，
我想，他一定被你的真诚和宽容而感动。（播放音乐让世界
充满爱）

学生制作阳光卡，写上宽容的话，夸夸同学的优点，送上美
好的祝福。

a:现在请写好的同学把阳光卡叠好，如果你愿意，当场送给
同学，如果你想保密，课后悄悄地放在他最容易看到的地方。



师:谁来读一读？

学生读阳光卡内容

（说说假如时光倒流，我会这样做……）

五、教师总结：同学们手里拿着阳光卡，我想一定有一束阳
光照进你们的心里，祝贺你们成功召开这次班会，不仅解决
我们班存在的问题，更引导我们如何走好将来的路，宽容是
理解、是包容、是接纳，更是一种非凡的气度，宽容是奉献、
是给予、是美德、更是一种崇高的境界，我们都来做一个宽
容的人吧！让宽容凝结起我们更大的力量，让我们的心灵每
时每刻都充满阳光。让所有人具有宽广的胸怀，乐观、进取、
向上。

最后，老师请同学们每天完成一项作业（出示快乐人生作业）
同学们，你们能完成吗？

a：我国明代理学家薛瑄说过：为宽可以容人，为厚可以载物。

b：法国作家雨果说过：世界上最宽阔的是海洋，比海洋更宽
阔的是天空，比天空更宽阔的是人的胸怀。

a：多一份宽容我们的生活就多一份空间、多一份力量。

b：多一份宽容，我们的心灵就多一份温暖，多一份阳光。

a：让我们一起铭记雨果的话吧：（全班齐读）世界上最宽阔
的是海洋，比海洋更宽阔的是天空，比天空更宽阔的是人的
胸怀。

ab：《让我们的心灵充满阳光》主题班会到此结束，谢谢大家！



团结互助班会教案篇五

一、班会主题：《爱在朝高》

二、班会对象：留学生高二高三班

三、班会时间：12月11日

四、班会目的：

1.通过本次班会让留学生明白即使身在异国他乡也同样能感
受到爱，传递爱。

2.通过这次班会让留学生们认识到来中国留学的未来是光明
的。3.培养留学生的汉语口语交际能力。

五、设计理念

“让世界充满爱”是一个比较宽泛的主题，为了让学生们能
在这一大范围的主题中，找准属于自己的位置，所以设置了
适合留学生班的小题目《爱在朝高》。让留学生们体会到朝
高的“爱”。特色：

1、层次分明，语言指引：每一环节之前都设计了相关的主持
人发言，有利于班会整体的开展，主题思想更加紧密。

2、形式多样：通过情景表演、内容问答、图片共享、班会采
访、齐唱歌曲等多种形式，并配合多媒体的运用，激发学生
积极参与活动的热情，充分发挥学生的主体性。

3、情感渗透。在各种活动中触动学生心灵，让学生情感受到
强烈碰撞，更好地指引学生今后的行为。

六、准备工作



为了本次班会能够圆满的完成，我们必须做好以下准备：

1、选定好主持人，熟悉本次班会的整个流程，采取适当的排
练，并做好相应的应对措施;

2、让学生具体的了解班会中环节的开展，有更多的想象空
间;

3、道具(音乐材料，图片材料，问题设计等，准备到位，并
做好开展班会的所需的ppt)。

七、班会过程班会开篇：爱在朝高

男：古人这样来表示人间四喜：久旱逢甘雨女：他乡遇故知;
男：洞房花烛夜，女：金榜提名时。

男：而我们身在异国他乡，感受孤独的同时也享受着留学的
快乐，女：与国际接轨，与世界交流，正是怀揣着未来的梦
想，我们才有机会来到朝高这个大家庭，在这里学习，在这
里奋斗。

男:“让世界充满爱”这个主题班会与我们韩国留学生来说，
有太多的话想说，我们想诉说世界的美好，想向大家展示追
寻梦想的成果，女：今天在这里，在这小小的舞台上，我们
留学生要和在座的来宾一起,合：一起感受青春的华彩，共谱
盛世的赞歌。

男：艺珍，你知道吗?来到中国我学会了很多，我知道汉
字“人”的结构就是相互支撑。

女：是吗?那我再告诉你“人”字的其他含义。男：是什么
呢?

女：是人让爱的光环映射每一个角落，而又是爱让心与心的



距离不再遥远，

男：那我明白了，也就是说我们虽然来自韩国，但对爱的表
达，并无区别，

女：看完视频以后，我感觉虽然我们来自异国他乡，但我们
从未感到寂寞，因为爱已经超越了地域和时空，在这里，我
们不仅收获了知识，更是收获了爱的果实。---提问---(看完
视频后的感受)男：日子总是让人感动。虽然我们无法阻挡时
间的脚步，但是我们可以主宰自己的心情。

男：在这里，散发着油墨的清香，跳动着青春的脉搏;女：在
这里，有我们对生活的激情，更有我们对未来的渴望。合：
因为，我们始终相信：明天会更加美好!

男：别着急。下面请欣赏留学生给大家带来的小品《入乡随
俗》

---小品---

女：原来留学生是这样生活的啊?男：呵呵，那是，我们可努
力学习了女：是吗?

男：亲爱的朋友们，微笑着，去唱生活的歌谣，不要抱怨生
活给予了太多的磨难，不必抱怨生命中有太多的曲折。

因为在心中》女：(翻译)---大合唱---

男：快乐的时间总是过得这么迅速，在这欢声笑语的友好气
氛中，今天的主题班会要接近尾声了。

女：书山有路勤为径，学海无涯苦作舟。

合：让我们继续努力，开创更加美好的明天和未来!谢谢各位
领导的光临。



——班主任总结——---结束---

团结互助班会教案篇六

在平日的学习中，大家对主题班会一定再熟悉不过了，主题
班会有鲜明的主题和明确的目的，既是对学生进行教育的活
动形式，又是使学生得到锻炼的活动方式。敲定一个主题班
会，都需要做哪些准备呢？以下是小编精心整理的“团结互
助，我爱我班”主题班会教案，希望对大家有所帮助。

团结互助，我爱我班

1、体验“我”是集体的一份子，使学生明白团结合作力量大，
在日常的生活、学习中我们应该多为别人着想、关心别人、
帮助别人，发扬团结合作的精神。

2、体会团结、友爱是每个人的义务和责任，确立“我为人人，
人人为我”的生活准则，增强自身的服务意识和责任感。

3、培养学生的集体荣誉感，增强班级凝聚力。树立集体意识，
让学生懂得在集体中约束自己，从点滴小事做起，学会团结
友爱、互帮互助、谦让，养成良好的道德习惯，这样才能更
好地维护集体的荣誉，办好事情。

故事分享，室内游戏，音乐欣赏，互助小帮手。

游戏安排，报纸，多媒体。

中队长：全体立正，稍息，各小队整队，报告人数。

小队长：立正，向前看齐，向前看，稍息。

小队长：(跑步到中队长前，敬队礼)报告中队长，我小队应
到x人，实到x人全部到齐，报告完毕。



中队长：“接受你的报告”(敬队礼)

小队长：(转身跑步归队)立正，稍息，坐下。

中队长：报告中队辅导员老师，三(1)中队应到57人，实到57
人，全部到齐，我们今天的活动主题是团结互助，我爱我班，
请中队辅导员批准。

中队辅导员：“接受你的报告，同意开展活动，并预祝你们
的活动取得圆满成功!”

中队长：“第一项出旗，全体起立敬队礼。(礼毕)

第二项唱队歌，由王月指挥。(请坐)”

中队长讲话：“队员们，活动就要开始了，今天咱们的参赛
者可要来个比赛，大家准备好了吗?有请主持人上场。”

主持人1：班级就像一个大的火炉，每个同学就是其中的一块
木炭，只有将自己置身于集体之中火炉才会燃烧的更旺盛，
才会拥有持久的热量。

主持人2：每个人拥有不同的个性，有不同的力量，就像战场
上的将军与战士，不同的角色有不同的作用，只有合作团结，
协调配合才能取得胜利，取得预想中的结果。

主持人1、2：团结就是要互相宽容，互相理解，将自己的个
性与一个集体的.目标统一起来，让每个人的个性在一个宽容
的集体中互相取长补短并发挥出最大的作用。“下面我宣布：
实验小学三(1)中队《团结互助，我爱我班》主题中队会，现
在开始!”

主持人1：首先由梁老师为我们分享一个故事。

师：你们喜欢蚂蚁吗?为什么?



(同学发言)

小朋友，你知道是什么让小鲤鱼泡泡他们战胜癞皮蛇、最后
成功跳过龙门的吗?

a、靠别人的帮助

b、靠运气

c、靠龙鳞

d、团结互助

主持人2：这就是团结合作的力量，一个班集体，只有团结合
作，相互帮助，才能进步。接下来请欣赏一小队为我们带来
的精彩表演《最后的答案》。

团结互助班会教案篇七

甲：爱是人类永恒的主题，它永恒的时间为为每一个爱的瞬
间的停驻。乙：爱是人类最美的语言，它美丽的任何语言在
它面前都显得苍白无力。

甲：爱是沙漠中的一眼清泉，当你干渴病痛时，只稍一滴，
滚滚的生命汪洋就会在心中蔓延。

乙：爱是寂寞中的一朵鲜花，当你寂寞惆怅时，看一眼，满
目生辉;闻一下，沁人心脾;心里得到恬适，不会孤独。

甲：爱充塞在广宇之中，

乙：爱激溢在大地之上，



甲：在无穷的时空里，爱在消逝，

乙：在无穷的时空里，爱在滋长，

甲：它永无止境在生，在灭，在延续，在传播，在发扬。

乙：从一滴水里，寻找太阳的光辉，从一片叶中，推敲生命
的奇迹，用真善美点缀世界，让世界充满爱!

甲：世界虽大，却并不寂寞，因为有你，有我，有他。

乙：更因为在我们之间有满满的爱。

甲：爱在我们的眼中，

乙：爱在我们的心中，

合：爱在我们的行动中，

二、介绍主人公

1、介绍张惠敏

一位姑娘曾经说过，我好想飞翔!可你知道吗?她从未走过路，
她的世界里只有眼前的那扇窗。窗外的莺飞草长，窗外的鸟
语花香，她只能用心去感受。这一切，都源于她重度残疾，
卧床41年，她家境贫困，每月享受低保350元，她的身长不足
一米。她就是张惠敏阿姨。

倒了吗?不，她没有。她用一种行动告诉大家她是坚强的。下
面我们了解一下张惠敏阿姨的事迹。

张惠敏阿姨没有有被磕磕绊绊的磨难拦住，也始终没有忘记
社会给予她的恩惠，她选择了坚强，选择了用爱心回报社会。
肢体一级重残的她，以自己的善良的品格和对人生的理解，



先后多次向社会捐助。“六一”儿童节，她委托家人向办事
处妇联捐款100元，以自己微薄的力量表达对贫困孩子的关爱，
更是以自己的行动唤起社会力量关注贫困孩子。5月，突如其
来的汶川大地震，牵动着她的同胞心、骨肉情。她请求社区
派工作人员到她家里接受她的捐款，实现她帮助灾区人民的
心愿。自市慈善总会号召“百万市民一百捐”那天起，张惠
敏阿姨每年捐款一百元，春天，南方遭受特大旱灾，她又捐
款一百元。

三、捐赠

1、主持人乙：张惠敏阿姨身体是残疾的，她不能像正常人一
样感受阳光、追求理想，但她把爱的种子播撒我们每个人的
心中，把爱送到每个需要它的地方。今天张惠敏阿姨又把她
的爱心送到了我们__中心小学。

呈现物品

2、主持人乙：她要把这些钱、物捐赠给单亲留守贫困的孩子
们捐赠仪式

(同学纷纷举手诉说着内心的感动)

四、师总结：这是爱的奉献，这是人间的春风，幸福之花处
处开遍。让我们像张惠敏阿姨学习，做个有爱心的人，幸福
之花将处处开遍。只要人人都献出一点爱，世界将变成美好
的人间!最后我们把一首诗送给张阿姨，感谢她所付出的一切。

感谢您

甲：我们用真心感谢您!

已：我们用真爱感谢您!



丙：您伟大的举动震撼着我们每一个人的心灵。

丁：您时时牵挂别人的痛苦，关心他人的冷暖。

乙：您那无私的爱，好似一股暖流注入了我们每个人的心中。
甲：您是爱心的使者，让我们尽情的沐浴在阳光下。

丙：您是生命的强者，告诉我们精神力量的强大。

丁：您虽身体残疾，但您有着坚强的意志。

甲：您虽不幸，但您并没有放弃对美好生活的憧憬。

乙：您虽苦难，但您没有忘记用爱心回报社会。

丙：您虽有瘦小的身躯，但它蕴含了强大的力量。

合：这力量是什么，那就是爱。

丁：爱的种子已在我们的心中生根发芽。

甲：是您，让爱在我们心中停驻。

乙：是您，让我们懂得了一个人或者要有价值。

丙：是您，让我们看到了爱的伟大。

丁：是您，让我们感受到了爱的温暖。

合：我们感谢您，我们代表__中心小学全体师生感谢您。最
后我们祝愿张阿姨幸福安康，万事如意。__心小学五.(2)中
队让世界充满爱主题班会到此结束。


